
※各質問項目で集計可能数は異なっています。

お答えいただいた方の年齢

小学生 N=3,149 中学生 N=1,768 高校生 N=2,184

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

20代 51 1.6% 20代 9 0.5% 20代 3 0.1%

30代 1068 33.9% 30代 176 10.0% 30代 121 5.5%

40代 1828 58.1% 40代 1269 71.8% 40代 1379 63.1%

50代以上 202 6.4% 50代以上 314 17.8% 50代以上 681 31.2%

100.0% 100.0% 100.0%

①　あなたは、携帯電話やスマートフォンを持っていますか

小学生 N=3,159 中学生 N=1,771 高校生 N=2,197

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

持っていない 13 0.4% 持っていない 12 0.7% 持っていない 7 0.3%

携帯電話 63 2.0% 携帯電話 25 1.4% 携帯電話 49 2.2%

スマホ 3031 95.9% スマホ 1701 96.0% スマホ 2115 96.3%

両方 52 1.6% 両方 33 1.9% 両方 26 1.2%

100.0% 100.0% 100.0%

②　あなたは、一日どれくらいインターネットを利用していますか

小学生 N=3,152 中学生 N=1,776 高校生 N=2,201

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

使わない 20 0.6% 使わない 6 0.3% 使わない 13 0.6%

～30分 218 6.9% ～30分 176 9.9% ～30分 217 9.9%

30分～ 412 13.1% 30分～ 225 12.7% 30分～ 274 12.4%

１時間～ 965 30.6% １時間～ 579 32.6% １時間～ 612 27.8%

２時間～ 864 27.4% ２時間～ 446 25.1% ２時間～ 622 28.3%

３時間～ 444 14.1% ３時間～ 240 13.5% ３時間～ 292 13.3%

４時間～ 121 3.8% ４時間～ 55 3.1% ４時間～ 88 4.0%

５時間～ 108 3.4% ５時間～ 49 2.8% ５時間～ 83 3.8%

100.0% 100.0% 100.0%

③　依存傾向（保護者）

小学生 N=3,159 中学生 N=1,779 高校生 N=2,200

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

問題なし 2048 64.8% 問題なし 1269 71.3% 問題なし 1578 71.7%

危険 839 26.6% 危険 413 23.2% 危険 512 23.3%

依存傾向 272 8.6% 依存傾向 97 5.5% 依存傾向 110 5.0%

100.0% 100.0% 100.0%

④　お子さまは、自分専用の携帯電話・スマートフォンを持っていますか

小学生 N=3,152 中学生 N=1,769 高校生 N=2,197

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

持っていない 1621 51.4% 持っていない 242 13.7% 持っていない 33 1.5%

携帯電話 610 19.4% 携帯電話 48 2.7% 携帯電話 19 0.9%

スマホ 884 28.0% スマホ 1462 82.6% スマホ 2136 97.2%

両方 37 1.2% 両方 17 1.0% 両方 9 0.4%

100.0% 100.0% 100.0%

⑤　お子さまは、平日、勉強や読書以外でインターネットをどれくらい利用しますか

小学生 N=3,148 中学生 N=1,777 高校生 N=2,195

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

しない 467 14.8% しない 48 2.7% しない 14 0.6%

～30分 519 16.5% ～30分 124 7.0% ～30分 45 2.1%

30分～ 468 14.9% 30分～ 175 9.8% 30分～ 76 3.5%

１時間～ 806 25.6% １時間～ 464 26.1% １時間～ 332 15.1%

２時間～ 558 17.7% ２時間～ 452 25.4% ２時間～ 547 24.9%

３時間～ 233 7.4% ３時間～ 298 16.8% ３時間～ 539 24.6%

４時間～ 53 1.7% ４時間～ 96 5.4% ４時間～ 230 10.5%

５時間～ 25 0.8% ５時間～ 91 5.1% ５時間～ 219 10.0%

分からない 19 0.6% 分からない 29 1.6% 分からない 193 8.8%

100.0% 100.0% 100.0%
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⑥　お子さまが、平日、インターネットで一番長くすることはどれですか

小学生 N=2,676 中学生 N=1,727 高校生 N=2,182

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

動画視聴 1955 73.1% 動画視聴 1032 59.8% 動画視聴 1175 53.8%

オンラインゲーム 420 15.7% オンラインゲーム 269 15.6% オンラインゲーム 299 13.7%

SNS 94 3.5% SNS 328 19.0% SNS 496 22.7%

勉強・読書 161 6.0% 勉強・読書 52 3.0% 勉強・読書 47 2.2%

分からない 46 1.7% 分からない 46 2.7% 分からない 165 7.6%

100.0% 100.0% 100.0%

⑦　お子さまは、ご自分の顔が映っている動画や写真をSNSにアップしたことがありますか

小学生 N=2,684 中学生 N=1,728 高校生 N=2,182

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 2447 91.2% 一度もない 1244 72.0% 一度もない 950 43.5%

一度はある 73 2.7% 一度はある 110 6.4% 一度はある 153 7.0%

少しある 84 3.1% 少しある 168 9.7% 少しある 409 18.7%

何度もある 34 1.3% 何度もある 67 3.9% 何度もある 231 10.6%

分からない 46 1.7% 分からない 139 8.0% 分からない 439 20.1%

100.0% 100.0% 100.0%

⑧　お子さまは、ご自分のインターネット上の投稿や書き込みを多くの人から批判や注意されたことはありますか

小学生 N=2,666 中学生 N=1,727 高校生 N=2,183

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 2563 96.1% 一度もない 1433 83.0% 一度もない 1462 67.0%

一度はある 21 0.8% 一度はある 36 2.1% 一度はある 45 2.1%

少しある 13 0.5% 少しある 28 1.6% 少しある 39 1.8%

何度もある 3 0.1% 何度もある 4 0.2% 何度もある 10 0.5%

分からない 66 2.5% 分からない 226 13.1% 分からない 627 28.7%

100.0% 100.0% 100.0%

⑨　お子さまは、インターネット上、またはインターネットがきっかけで、ケンカやトラブルにあったことはありますか

小学生 N=2,674 中学生 N=1,728 高校生 N=2,181

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 2468 92.3% 一度もない 1342 77.7% 一度もない 1490 68.3%

一度はある 75 2.8% 一度はある 121 7.0% 一度はある 163 7.5%

少しある 57 2.1% 少しある 82 4.7% 少しある 89 4.1%

何度もある 11 0.4% 何度もある 9 0.5% 何度もある 9 0.4%

分からない 63 2.4% 分からない 174 10.1% 分からない 430 19.7%

100.0% 100.0% 100.0%

⑩　お子さまは、会ったことがない人とインターネット上でやりとりをしたことはありますか

小学生 N=2,674 中学生 N=1,730 高校生 N=2,183

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 2263 84.6% 一度もない 1035 59.8% 一度もない 923 42.3%

一度はある 95 3.6% 一度はある 120 6.9% 一度はある 120 5.5%

少しある 208 7.8% 少しある 275 15.9% 少しある 444 20.3%

何度もある 83 3.1% 何度もある 168 9.7% 何度もある 258 11.8%

分からない 25 0.9% 分からない 132 7.6% 分からない 438 20.1%

100.0% 100.0% 100.0%

⑪　お子さまは、インターネット上で知り合った人と実際に会ったことはありますか

小学生 N=2,672 中学生 N=1,721 高校生 N=2,182

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 2655 99.4% 一度もない 1634 94.9% 一度もない 1726 79.1%

一度はある 6 0.2% 一度はある 23 1.3% 一度はある 60 2.7%

少しある 5 0.2% 少しある 6 0.3% 少しある 93 4.3%

何度もある 2 0.1% 何度もある 7 0.4% 何度もある 22 1.0%

分からない 4 0.1% 分からない 51 3.0% 分からない 281 12.9%

100.0% 100.0% 100.0%
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⑫　お子さまの課金について、これまでの合計金額はいくらですか

小学生 N=2,682 中学生 N=1,728 高校生 N=2,181

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

課金しない 2210 82.4% 課金しない 1222 70.7% 課金しない 1471 67.4%

～500円 70 2.6% ～500円 71 4.1% ～500円 78 3.6%

500円～ 45 1.7% 500円～ 37 2.1% 500円～ 54 2.5%

1,000円～ 149 5.6% 1,000円～ 157 9.1% 1,000円～ 163 7.5%

5,000円～ 94 3.5% 5,000円～ 99 5.7% 5,000円～ 86 3.9%

１万円～ 73 2.7% １万円～ 79 4.6% １万円～ 120 5.5%

５万円～ 14 0.5% ５万円～ 32 1.9% ５万円～ 43 2.0%

分からない 27 1.0% 分からない 31 1.8% 分からない 166 7.6%

100.0% 100.0% 100.0%

⑬　お子さまが、これまでで１回の課金額が一番多かったのはいくらですか

小学生 N=468 中学生 N=503 高校生 N=707

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

～500円 112 23.9% ～500円 126 25.0% ～500円 153 21.6%

500円～ 66 14.1% 500円～ 59 11.7% 500円～ 55 7.8%

1,000円～ 206 44.0% 1,000円～ 199 39.6% 1,000円～ 202 28.6%

5,000円～ 42 9.0% 5,000円～ 61 12.1% 5,000円～ 83 11.7%

１万円～ 20 4.3% １万円～ 26 5.2% １万円～ 42 5.9%

分からない 22 4.7% 分からない 32 6.4% 分からない 172 24.3%

100.0% 100.0% 100.0%

⑭　お子さまが、ゲーム等で保護者の方のクレジットカードを無断で利用して課金したことがありますか

小学生 N=471 中学生 N=505 高校生 N=709

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 449 95.3% 一度もない 485 96.0% 一度もない 674 95.1%
クレジットカード情報

を無断登録
1 0.2%

クレジットカード情報

を無断登録
7 1.4%

クレジットカード情報

を無断登録
5 0.7%

登録済クレジットカー

ド情報で決済
21 4.5%

登録済クレジットカー

ド情報で決済
11 2.2%

登録済クレジットカー

ド情報で決済
28 3.9%

両方 0 0.0% 両方 2 0.4% 両方 2 0.3%

100.0% 100.0% 100.0%

⑮　お子さまが、課金するときは保護者など大人に相談されますか

小学生 N=469 中学生 N=506 高校生 N=709

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

相談する 445 94.9% 相談する 439 86.8% 相談する 478 67.4%

相談しない 8 1.7% 相談しない 48 9.5% 相談しない 156 22.0%

分からない 16 3.4% 分からない 19 3.8% 分からない 75 10.6%

100.0% 100.0% 100.0%

⑯　お子さまが使う携帯電話・スマートフォンに「あんしんフィルター」などのフィルタリングを設定していますか

小学生 N=2,415 中学生 N=1,683 高校生 N=2,182

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

している 1453 60.2% している 1073 63.8% している 747 34.2%

以前していた 97 4.0% 以前していた 264 15.7% 以前していた 871 39.9%

したことはない 563 23.3% したことはない 274 16.3% したことはない 439 20.1%

分からない 302 12.5% 分からない 72 4.3% 分からない 125 5.7%

100.0% 100.0% 100.0%

⑰　お子さまが使う携帯電話・スマートフォンにスクリーンタイムやファミリーリンクなどの時間制限機能を使っていますか

小学生 N=2,416 中学生 N=1,689 高校生 N=2,183

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

使っている 934 38.7% 使っている 722 42.7% 使っている 316 14.5%

使っていた 170 7.0% 使っていた 302 17.9% 使っていた 663 30.4%

使ったことはない 1009 41.8% 使ったことはない 588 34.8% 使ったことはない 1053 48.2%

分からない 303 12.5% 分からない 77 4.6% 分からない 151 6.9%

100.0% 100.0% 100.0%
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⑱　お子さまとスマートフォン等の使い方のルールを決めていますか

小学生 N=2,463 中学生 N=1,688 高校生 N=2,179

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

決めている 1926 78.2% 決めている 1319 78.1% 決めている 1054 48.4%

決めていない 537 21.8% 決めていない 369 21.9% 決めていない 1125 51.6%

100.0% 100.0% 100.0%

⑲　ルールはお子さまと話し合って決めましたか

小学生 N=1,912 中学生 N=1,314 高校生 N=1,050

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 1640 85.8% はい 1175 89.4% はい 940 89.5%

いいえ 272 14.2% いいえ 139 10.6% いいえ 110 10.5%

100.0% 100.0% 100.0%

⑳　お子さまは、決めたルールを守らなかったことがありましたか

小学生 N=1,913 中学生 N=1,315 高校生 N=1,051

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ある 1235 64.6% ある 936 71.2% ある 659 62.7%

ない 678 35.4% ない 379 28.8% ない 392 37.3%

100.0% 100.0% 100.0%

㉑　あなたのご家庭では、お子さまとの間に次のａ～ｊのようなルールがありますか

　ａ　「夜何時までならインターネットをしてよいか」を決めている

小学生 N=2,619 中学生 N=1,718 高校生 N=2,182

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 1838 70.2% はい 1155 67.2% はい 628 28.8%

いいえ 781 29.8% いいえ 563 32.8% いいえ 1554 71.2%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｂ　「一日何時間までならインターネットをしてよいか」を決めている

小学生 N=2,617 中学生 N=1,706 高校生 N=2,173

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 1594 60.9% はい 758 44.4% はい 337 15.5%

いいえ 1023 39.1% いいえ 948 55.6% いいえ 1836 84.5%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｃ　「居間（リビング）でしかインターネットをしない」と決めている

小学生 N=2,623 中学生 N=1,714 高校生 N=2,179

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 1324 50.5% はい 552 32.2% はい 250 11.5%

いいえ 1299 49.5% いいえ 1162 67.8% いいえ 1929 88.5%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｄ　「食事中はインターネットをしない」と決めている

小学生 N=2,622 中学生 N=1,718 高校生 N=2,181

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 2206 84.1% はい 1380 80.3% はい 1441 66.1%

いいえ 416 15.9% いいえ 338 19.7% いいえ 740 33.9%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｅ　「寝るときはインターネットをしない」と決めている

小学生 N=2,616 中学生 N=1,717 高校生 N=2,181

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 2265 86.6% はい 1331 77.5% はい 913 41.9%

いいえ 351 13.4% いいえ 386 22.5% いいえ 1268 58.1%

100.0% 100.0% 100.0%
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　ｆ　「人が嫌がることをSNS等に投稿しない」と決めている

小学生 N=2,505 中学生 N=1,705 高校生 N=2,172

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 2101 83.9% はい 1589 93.2% はい 1912 88.0%

いいえ 404 16.1% いいえ 116 6.8% いいえ 260 12.0%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｇ　「個人情報をSNS等に投稿しない」と決めている

小学生 N=2,499 中学生 N=1,702 高校生 N=2,172

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 2114 84.6% はい 1575 92.5% はい 1860 85.6%

いいえ 385 15.4% いいえ 127 7.5% いいえ 312 14.4%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｈ　「知らない人とインターネットでやり取りをしない」と決めている

小学生 N=2,507 中学生 N=1,700 高校生 N=2,169

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 2076 82.8% はい 1358 79.9% はい 1393 64.2%

いいえ 431 17.2% いいえ 342 20.1% いいえ 776 35.8%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｉ　「インターネットで知り合った人と会わない」と決めている

小学生 N=2,493 中学生 N=1,702 高校生 N=2,168

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 2131 85.5% はい 1547 90.9% はい 1691 78.0%

いいえ 362 14.5% いいえ 155 9.1% いいえ 477 22.0%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｊ　「課金に関するルール」を決めている

小学生 N=2,508 中学生 N=1,703 高校生 N=2,174

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 2162 86.2% はい 1583 93.0% はい 1778 81.8%

いいえ 346 13.8% いいえ 120 7.0% いいえ 396 18.2%

100.0% 100.0% 100.0%
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